МОУ СОШ №16

Курского муниципального района

Ставропольского края
Информация о реализации мероприятий в рамках широкомасштабной кампании «Юный пешеход!».

С начала текущего года на территории края зарегистрировано 67 ДТП с участием несовершеннолетних пешеходов, в которых 4 ребёнка погибли и 63 получили травмы различной степени тяжести, из них 26 наездов совершено непосредственно на пешеходных переходах. В 19 ДТП 2 ребёнка погибли и 17 получили увечья, в результате допущенных нарушений ПДД непосредственно детьми - пешеходами.
Учитывая изложенное, в целях снижения количества дорожно-транспортных происшествий с участием юных пешеходов, повышения интереса водителей к пешеходам, как полноценным участникам дорожного движения и культуры безопасного поведения на улицах и дорогах у несовершеннолетних, устранения причин и условий совершения ДТП с участием несовершеннолетних пешеходов, с 07 сентября  2015 года в МОУ СОШ №16  началась широкомасштабная профилактическая кампания «Юный пешеход!» в которой приняли участию 100% учащихся, педагоги школы , отряд ЮИД «Автостоп», родители учащихся.
    Педагоги школы  привлекли внимание общественности к проблеме дорожно-транспортного травматизма с участием детей-пешеходов.

     Классные руководители совместно с отрядом  юных инспекторов движения еще раз напоминали детям о правилах дорожного движения и о культуре поведения на улицах и дорогах.

     Наиболее активными участниками акции стали учащиеся начальной школы., 5-6 классов.
     В течение Акции были проведены следующие мероприятия:

· Конкурс рисунков по ПДД «Светофорчик»;

· Классные часы «Я в безопасности», «Безопасность превыше всего», «Светоотражающие приспособления всем детям», «Красный, желтый, зеленый», «Мы и улица», «Добрая дорога детства» и др.;
· Просмотр видеофильма «Дорожные приключения»;

· Игры «Азбука дороги», «Безопасное колесо»;

· Викторина «Счастливый поворот»;

· Родительские собрания «Требования к знаниям и навыкам школьника, которому доверяется самостоятельное движение в школу и обратно», «Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге», «Родителям о безопасности детей», «Безопасность детей- обязанность родителей»;
· Беседы- пятиминутки о безопасности поведения на дорогах;

· Выступлений агитбригады «Автостоп»;

     С родителями также провели  профилактические беседы и лекции о необходимости ношения детьми в темное время суток светоотражающих приспособлений.
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